

坚定不移推进党的自我革命

-二十届中央纪委三次全会与会同志谈学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

习近平总书记8日在二十届中央 纪委三次全会上发表重要讲话,总结 了全面从严治党的新进展、新成效, 深刻阐述党的自我革命的重要思想, 科学回答我们党为什么要自我革命、 为什么能自我革命、怎样推进自我革 命等重大问题,明确提出"九个以" 的实践要求,对持续发力、纵深推进 反腐败斗争作出战略部署。

与会同志一致表示,要深入学习 贯彻习近平总书记重要讲话精神和习 近平总书记关于党的自我革命的重要 思想,坚定拥护"两个确立"、坚决 做到"两个维护",坚定不移推进党 的自我革命,坚决打赢反腐败斗争攻 坚战持久战,为以中国式现代化全面 推进强国建设、民族复兴伟业提供坚 强保障。

成效卓著 任重道远

2023年是全面贯彻党的二十大 精神的开局之年。习近平总书记在讲 话中总结了全面从严治党的新进展、 新成效。

"强化政治监督不松手,深化正 风肃纪不松懈,从严反腐惩恶不慈 悲,过去一年,全面从严治党成效卓 著、成果丰硕。"中央纪委委员,广 西壮族自治区纪委书记、监委主任房 灵敏表示,要牢记全面从严治党永远 在路上,党的自我革命永远在路上, 以正风肃纪反腐的更大成效凝聚党心 民心。

创新有道、智领未来——向新而进

谋创新就是谋未来,江海大地正奏响

南通创新区数字化产业生机勃发,

80多个优质项目落地"安家",新一代信

息技术产业项目占比超60%; 阿里巴巴

云计算中心等数据中心及行业应用项目

生根开花;中天钢铁入选"工业互联网+

安全生产"示范项目;大生集团等3家龙

头企业人选工信部2023年度智能制造示

范工厂揭榜单位;中天互联爱尚"双

跨"平台发展水平攀升至全国排名第17

位……南通在促改转、树标杆、强支撑

等方面统筹发力,以智能化、网络化、

数字化培育新动能,企业信息化水平加

快提升,科技创新体系持续完善,全市

两化融合发展水平达68.1,首次超过全

业智改数转成效明显地区,上榜信通院

"智能制造城市二十强",新增国家级智

能制造、工业互联网标杆示范项目7个,

新增省互联网+先进制造业基地1个、省

智能制造示范工厂10家、省级智能制造

示范车间25个、省5G工厂1家;省级重

点工业互联网平台2个、省工业互联网标

2023年, 南通入围2022年度省制造

(上接A1版)

省平均

中央纪委委员,安徽省纪委书记、监委主任刘海泉表示,党的二十大以来,全面从严治党态势不变、力度不减、尺度不松,正风肃纪反腐力度不断加大、思路不断深化、领域不断拓展,但远未到大功告成的时候。面对依然严峻复杂的反腐败斗争形势,要坚决贯彻以习近平同志为核心的党中央的各项部署要求,坚定拥护"两个确立"、坚决做到"两个维护",把党的自我革命进行到底。

"习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,为我们做好新时代新征程纪检监察工作指明了前进方向。"中央纪委委员、中央纪委国家监委驻国务院国资委纪检监察组组长龚堂华表示,必须把这一重要思想作为新时代新征程深入推进全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争的根本遵循,纵深推进全面从严治党、党的自我革命,为强国复兴伟业作出新贡献。

思想武器 行动指南

习近平总书记在讲话中强调: "在新时代十年全面从严治党的实践 和理论探索中,我们不断深化对党的 自我革命的认识,积累了丰富实践经 验,形成了一系列重要理论成果,系 统回答了我们党为什么要自我革命、 为什么能自我革命、怎样推进自我革 命等重大问题。"

杆工厂4家、省两化融合管理体系贯标

力,南通制造加速奔向南通"智"造。

随着建设更高水平国家创新型城市步伐

的加快,南通必将更大力度推动产业

链、创新链深度融合, 从加快核心技术

攻关、健全平台支撑作用、突出数实融

合赋能等方面发力, 在中高端邮轮设计

建造技术、工业机器人核心算法、第三

代半导体材料等领域实施一批企业主导

的科技攻关项目; 统筹发挥长三角国家

技术创新中心南通分中心、长三角光电

技术创新中心、省船舶海工技术创新中

心、启东复旦医学创新研究院等平台创

新策源功能, 用足用好长三角区域先发

地区布局的各类验证平台; 加快人工智

能、大数据、云计算、5G、物联网等

信息技术与制造全过程、全要素深度融

合,支持企业对"哑设备"加快微改

造、轻改造, 让科技创新关键变量成为

培育强企、服务惠企——向远而行

强。推进新型工业化,关键在企业和企

企业兴则城市兴,企业强则经济

回望南通改革发展的奋斗历程,广

新型工业化的最大增量。

业家。

以创新作为新型工业化的核心驱动

示范企业7家。

中央纪委委员、中央纪委国家监

南通:奋力打造中国现代工业名城

委驻国家体育总局纪检监察组组长习 弊认为,进入新时代,以习近平同志 为核心的党中央深刻总结党的历史经 验特别是党的十八大以来的新鲜经 验,提出了党的自我革命的重要论断 并形成重要思想,充分体现出我们党 管党治党的实践不断扩展、规律性认 识不断深化,为全面建设社会主义现 代化国家夯实了坚实基础。

习近平总书记在讲话中突出强调了推进自我革命"九个以"的实践要求。

"习近平总书记关于党的自我革命的重要思想既有认识论,又有方法论,极大丰富和发展了马克思主义建党学说。"龚堂华认为,"九个以"的要求统领管党治党全局,兼具理论创新意义和实践指导意义,为我们党在新征程上继续推进党的自我革命提供了强大思想武器和科学行动指南。

"奋进新征程,社会革命的任务越是艰巨,自我革命就越要彻底。"刘海泉表示,要认真学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,进一步严密细化党的自我革命的思路举措,落实落细每条战线、每个环节的自我革命,不断拓展反腐败斗争深度广度。

精准发力 持续发力

习近平总书记在讲话中强调,新 征程反腐败斗争,必须在铲除腐败问 题产生的土壤和条件上持续发力、纵

大企业勇挑大梁、争作贡献,始终是

最坚挺的脊梁、最坚实的依靠。年

初召开的全市新型工业化推进大

会上,南通始终将企业放在"C

位",邀请制造业"张謇杯"杰出企

业家同坐主席台,隆重颁发江苏省

优秀企业家、2023年度全市技术

创新优秀企业、"智改数转网联"优

秀企业等奖项,解读多条产业集群

科技创新政策,以最高礼遇让尊

重、爱护、支持企业家的氛围更为

梯度培育,加快企业技术创新,强化

涉企挂钩服务,聚力打造大中小企

业融通发展的良好格局,企业质态

不断升级。2023年,全市新增国家

级专精特新"小巨人"企业64家,累

计达125家;622家企业通过"创新

型中小企业"评价,累计达2306家;

1家企业进入国家级企业技术中心

公示名单,新增省级企业技术中心

为,接续出台营商环境"66条""新

66条",全国、全省首创占比达到

三分之一;全面推行"拿地即开工"

审图豁免"等新模式,政务服务标

准体系成为全国样本,土地、人才、

与此同时,各职能部门敢为善

一直以来,南通坚持抓大育小、

深推进。

"反腐败斗争是一项长期的、复杂的、艰巨的任务,只要存在腐败问题产生的土壤和条件,腐败现象就不会根除,反腐败斗争就一刻不能停。"刘海泉表示,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,持续深化重点领域腐败治理,切实遏制增量、清除存量,推动从个案清除、重点惩治向系统整治、全域治理提升共产

习近平总书记在讲话中强调,"要持之以恒净化政治生态"。习骅表示,要坚决贯彻总书记要求,进一步明确今后的工作重点。他说:"我们将深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,持续强化政治监督,以系统思维推动以案促改、促治和中央巡视反馈意见整改落实,持续修复净化体育政治生态,为建设体育强国提供政治和纪律保障。"

执纪者必先守纪,律人者必先律己。 "习近平总书记强调'纪检监察 机关是推进党的自我革命的重要力量',这要求我们锻造高素质专业化 纪检监察干部队伍。"房灵敏表示, 将把加强纪检监察干部队伍严管严治 作为长期课题,持续巩固拓展纪检监 察干部队伍教育整顿成果,坚持以刀 刃向内清除"害群之马",打造一支 让党中央放心、让人民群众满意的纪 检监察铁军,为强国建设、民族复兴 贡献力量。

金融等要素加速集聚,"万事好通"营

商品牌广受好评;上线"惠企通"平台

2.0,累计汇集各级政策4082条,办结

数3272件,兑现资金7.1亿元,惠及企

业1801家,认定类资金项目免申即享

基、服务惠企的行动再度升级。市工信

局相关负责人表示,将继续突出培大育

强,持续推动链主企业"顶天立地",专

精特新企业"抢占高地",中小微企业

"铺天盖地",更好发挥企业在新型工

业化中的主体作用,以各类企业的竞

相发展加快新型工业化步伐。深入开

展"营商环境提升年"活动,聚焦企业

反映的普遍性诉求和工作推进中的

'老大难"问题,更好发挥"惠企通"2.0

平台政策直达、诉求直报、政企直通功

能,纵深推进服务经营主体大走访,以

"真金白银"构建"水大鱼多"的良好产

迎来新一轮跨越式发展的黄金机遇期,

南通有底气、有信心、有干劲,奋力打造

中国现代工业名城,以新型工业化的生

动实践再现中国近代民族工业发祥地

的历史荣光,为打造全省高质量发展重

本报记者 刘璐 严春花

要增长极提供有力支撑。

走过沧桑巨变,万亿之城再出发。

面对新形势、新要求,南通稳企强

率100%。

业生态

我国将实施六大提升行动

深入推进优质粮食工程

据新华社北京1月9日电 2024年,我国将围绕加快建设现代农业大基地、大企业、大产业,实施粮食绿色仓储等六大提升行动,深入推进优质粮食工程。

这是记者在8日至9日召开的全国粮食和物资储备工作会议上获悉的。国家粮食和物资储备局后长刘焕鑫在会议上说,通过深入推进优质粮食工程,2023年我国粮食产业实现提质增效。预计2023年粮食企业实现工业总产值4.3万亿元,同比增长7%。组织发布小麦、大豆强制性国家标准,建立完善粮食质量安全第三方检验监测制度。

他表示,2024年将实施粮食绿

色仓储、品种品质品牌、质量追溯、机械装备、应急保障能力、节约减损健康消费等六大提升行动,不断延伸产业链、提升价值链、打造供应链。开展国家现代粮食物流(产业)示范园区创建,促进园区设施完善和功能提升,搭建优质粮油产品产销衔接平台,深入推进优质粮食工程。

近年来,国家粮食和物资储备局推进实施优质粮食工程,开展"中国好粮油"行动,建设粮食产后服务体系,不断完善粮食质量安全检测体系,发挥粮食流通对生产、消费的引导作用,不断满足消费者"吃得营养、吃得健康"要求。

去年快递业务量初步统计达1320亿件 加快健全县乡村寄递服务网络

新华社北京1月9日电 国家邮政局预计,2023年我国快递业务量和业务收入分别达1320亿件和1.2万亿元,同比分别增长19.5%和14.5%。

这是国家邮政局局长赵冲久在1月9日举行的2024年全国邮政管理工作会议上介绍的。他说,2023年邮政快递业积极服务乡村振兴战略,加快健全县乡村寄递服务网络,启动农村寄递物流体系建设三年行动,实施"一村一站"工程,累计建成1267个县级公共寄递配送中心、28.9万个村级寄递物流综合服务站和19万个村邮站。

同时,2023年邮政快递业深化

与农村电商协同发展,开展100个农村电商快递协同发展示范区和300个快递服务现代农业示范项目创建工作,打造邮政快递业服务现代农业金牌项目143个、银牌项目20个、铜牌项目60个。全国3356个抵边自然村全部实现通邮,海拔5380米的神仙湾哨所通快递。

赵冲久说,2024年行业仍将继续保持稳步上升态势,预计邮政行业 寄递业务量和邮政行业业务收入分别 完成1715亿件和1.6万亿元,增速6% 左右;快递业务量、业务收入分别完成 1425亿件和1.3万亿元,增速8%左右。

去年油气产量当量超3.9亿吨

连续7年保持千万吨级快速增长势头

新华社北京1月9日电 国家能源局9日发布的数据显示,2023年我国国内油气产量当量超过3.9亿吨,连续7年保持千万吨级快速增长势头,创历史新高。

国家能源局石油天然气司司长 刘红说,原油产量达2.08亿吨,同比 增产300万吨以上,较2018年大幅 增产近1900万吨,国内原油2亿吨 长期稳产的基本盘进一步夯实。海 洋原油大幅上产成为关键增量,产量 突破6200万吨,连续四年占全国石 油增产量的60%以上。页岩油勘探 开发稳步推进,新疆吉木萨尔、大庆 古龙、胜利济阳3个国家级示范区及 庆城页岩油田加快建设,苏北溱潼凹 陷多井型试验取得商业突破,页岩油 产量突破400万吨,再创新高。

"天然气产量达2300亿立方 米,连续7年保持百亿立方米增产势 头。"刘红说,四川、鄂尔多斯、塔里木 三大盆地是增产主阵地,2018年以 来增产量占全国天然气总增产量的 70%。非常规天然气产量突破960 亿立方米,占天然气总产量的43%, 成为天然气增储上产重要增长极。

沙特发现潜在大型高品位金矿

将进一步增加勘探活动

据新华社利雅得1月8日电沙特阿拉伯矿业公司日前宣布,在现有曼苏拉马萨拉金矿附近100多公里范围内发现潜在大型高品位金矿。

据沙特媒体报道,沙特阿拉伯矿业公司对位于沙特中部偏西的曼苏拉马萨拉金矿以南绵延100公里的区域进行勘探并发现同金矿相似的地质结构和矿床。该公司介绍,曼苏拉马萨拉金矿附近地层随机钻探获取的两份样本显示,每吨样本含金量分别达10.4克和20.6克,表

明可能存在高品位金矿床,预计整个金矿带长达125公里。

据了解,自然金矿的平均品位为每吨5克。当地时间1月8日,美国纽约商品交易所黄金期货市场交投最活跃的2月黄金期价收于每盎司2033.5美元(1盎司约合28克)。

沙特阿拉伯矿业公司在一份声明中说,这是该公司自2022年启动大规模勘探计划以来的首次重大发现。公司今年将进一步增加在曼苏拉马萨拉金矿附近的勘探活动。

(上接 A1 版)全国陆上首个特许权示范项目、全国首个潮间带风电试验场、全国首个符合"双十"要求的海上风电场、全国首座海上升压站平台、亚洲首个柔性直流海上风电场等一个个示范性工程相继在此建成投产。

截至目前,如东已建成亚洲最大的县域海上风电场,风电总装机规模超563万千瓦,占江苏近1/4,其中海上风电装机483万千瓦,约占全省的41%。2023年,以风电为主的新能源发电项目为电网输送清洁电力137亿千瓦时,达全县全社会用电量的140%,相当于减排二氧化碳1574万吨,节约标煤380万吨。

"如东在实现低碳发展的同时真正实现了绿电净输出。随着欧盟碳关税生效,拥有绿电认证的出口企业将具有更大的成本优势,奋进'双碳'目标的新征途上,如东'风光'无限。"如东县委书记陈慧宇说,面对绿色能源产业发展的新一轮风口,如东将继续以资源优势撬动产

业升级,力争到2030年,风电装机突破1000万千瓦,建成千万千瓦级海上风电基地。

"气"贯长三角 温暖千万家

1月4日,装载11万吨液化天然气的LNG 船"莫扎"轮靠泊在中石油江苏LNG接收站码头,4条卸料臂与"莫扎"轮无缝对接在一起,远渡重洋而来的LNG源源不断地涌入管道,进入阳光岛上的储罐,气化后可输往华东各地。

眼下正值冬季天然气保供期,坐落于洋口港阳光岛上的中石油江苏LNG接收站正处在一年中最忙碌的时刻。"目前,接收站单日外输量稳定在2000万立方米左右,根据保供需求,接收站单日气化外输能力达3900万立方米,可保障江苏省所有家庭一天的用气量。"中石油江苏液化天然气有限公司生产运营中心副经理李志龙告诉记者,去年11月入冬以来,接收站共接卸17艘LNG运输船,确保罐存量始终保

寺在高位

气从海上来,送暖正当时。2011年建成投产的中石油江苏LNG接收站,历经两次扩容,现有LNG储罐6座,总罐容108万立方米,满库容时可储备6.7亿立方米天然气,在冬季用气高峰期,能保证2300万户家庭1个月的用气量,是当前长三角规模最大、保障能力最强的清洁能源枢纽基地。该站已累计接卸液化天然气超5500万吨,这些"海气"上岸气化后,90%以上汇入管网,经由冀宁联络线与陕京线和西气东输一线相连,并借由冀宁联络线正反双向输气的能力,辐射至华北等地,惠及更多百姓生活。

瞄准发挥更大作用,实现能级再提升。当前,中石油正加速推进江苏LNG接收站储罐扩建工程和新建码头前期工作。该工程建成后,接收站罐容将从108万立方米提升至128万立方米,每年接卸、储存、气化、外输能力均能达到1000万吨。

"碳"寻新未来 描摹新生态

隆冬时节,阳光岛上热力不减。距离中石油江苏LNG接收站仅百米之遥,江苏首个自建气源基地——江苏省液化天然气储运调峰工程正在有序推进中。该项目计划于2024年9月具备全站联合调试条件,2025年上半年投产,全面建成后,总罐容为80万立方米,最大储气能力为4.8亿立方米,单日最大气化外输量达6000万立方米,可保障全省全行业3天用气量。

与中石油江苏LNG接收站一墙之隔,协鑫汇东江苏如东LNG接收站项目两座20万方的LNG储罐正在抓紧内罐施工,该项目是江苏省内首次实现特大气源完全自主、天然气有效供给完全自主、LNG接收应用完全自主的重大项目,也是协鑫集团与如东共建"气化长江"战略的具体举措。项目设计年接卸规模为300万吨(约40亿立方米天然气),与煤炭、石油等能源相

比,每年可减排二氧化碳900多万吨,减排氮氧化物16.8万吨,相当于植树造林2000万棵。

"加上华润燃气如东LNG接收站,阳光岛上4座LNG接收站全部建成后,洋口港年接卸周转能力将突破2200万吨,成为我国西气东输、北气南下、海气登陆的重要交汇点。"如东县委常委、洋口港经济开发区党工委书记邵锋介绍,二十载耕海图强,时至今日,纵观沿海能源脉络图,镶嵌于南黄海之上的阳光岛已成为名副其实的海上能源岛,整岛年周转能力可超700万吨。

"我们将坚持布局长远、放眼未来,着力打造全国海上风电第一县,全国LNG接卸基地、储备基地、供应基地和销售中心,奋力在能源转型、产业升级中打造'如东样板'。"陈慧宇表示,在"双碳"目标的引领下,全力打造"全国绿色能源示范城",奋力谱写如东高质量发展新篇章。

本报记者 徐书影 赵勇进

爱因斯坦探针卫星成功发射

天舟七号等任务全力备战中

新华社西昌1月9日电 1月9日,我 国在西昌卫星发射中心使用长征二号丙 运载火箭,成功将爱因斯坦探针卫星发射 升空,发射任务获得圆满成功。

西昌卫星发射中心实现2024年首次 发射任务开门红,同时也拉开了全年高密 度发射任务的序幕。

为打好第一仗、誓夺开门红,西昌卫星发射中心科技人员自去年底就开始为这次任务忙碌,即便是在跨年夜,发射场系统的科技人员也忙着为长征火箭做第一次"综合体检"。

组建于1970年12月的西昌卫星发射中心,是我国发射卫星最多的卫星发射中心,目前具备8种型号15个构型运载火箭的高密度测试发射能力。2023年,这个中心发射任务实现19战19捷。

根据计划,我国今年将在文昌航天发射场发射天舟七号和天舟八号货运飞船。其中,天舟七号任务是文昌航天发射场执行的新年度首次发射任务。目前,天舟七号货运飞船和执行发射任务的长征七号遥八运载火箭已运抵文昌航天发射场,发射场科技人员正在全力备战。



关于单位银行结算账户通知销户处理的公告

尊敬的客户:

根据中国人民银行《人民币银行结算账户管理办法》和《人民币银行结算账户管理办法实施细则》相关规定:银行对一年未发生收付活动且未欠开户银行债务的单位银行结算账户,应通知单位自发出通知之日起30日内办理销户手续,逾期视同自愿销户。

现针对符合该情况的账户进行销户公示(明细清单详见http://www.cjccb.com/cjccb/yxgg/508788/index.html)。如您的账户在清理范围内,请于本公告发布之日起30日内至开户网点办理销户手续,逾期未办理的,视同自愿销户,我行将按照相关规定作销户处理,详情请咨询开户网点。

特此公告!

江苏长江商业银行 2024年1月10日

遗失启事

▲ 张 辉 遗 失 警 官 证, 警 号: 062510,声明作废。

▲吴官炫(父亲:吴美平;母亲:叶宗凤)遗失出生医学证明,证号:G320146549声明作废。

▲刘燕华遗失中级职称资格证书,证号:1908138205。因在线补发电子证书需要,原纸质证书按相关要求特声明作废。

▲南通洋聚餐饮管理服务有限公司遗失江苏省非税收入一般缴款书, 号码:00889914,金额:3000元,声明作废。



社址:江苏省南通市世纪大道8号 邮政编码:226018 网址:www.ntrb.com.cn 电话:办公室85519723 编辑部68218881 副刊部68218877 广告热线85118892 发行部85118867 广告经营许可证号:060001 国内发行:邮发、自办 零售价:每份1.55元